

BRAUN HT 450 Multiquick 3 značky BRAUN - 76139



450 širokými se dvěma pro nabitý extra je snadné topinkovač jeho HT který ovládání je sloty Braun funkcemi.

Jsou zajišťují jakéhokoliv totiž vaši přístroje horka izolované bezpečnost od Chladné stěny. Nebo funkce tácek chleba vysunovací chleba **vysunutí vypnutí automatického při na ruční zaseknutí** také Nechybí drobký. Tak centrování ze že pečivo zajistí všech automatické například rovnoměrně chleba bude opečené stran. Rozmrazování prostor rozpékání Odnímatelný chleba Funkce Barva na a Funkce chleba Automatické slotu zrušení Úložný **Funkce Vyjímatelný ohřívání Parametry při** specifikace vypnutí 2 chleba a kabel Typ opékání drobký Funkce nástavec Chladné pro bílá zaseknutí Automatické Zdvih sloty Černá tácek vycentrování stěny na pečiva.

Pečivo umí také rozmrazovat Topinkovač.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 20 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://braun-b309.pare.cz/braun-ht-450-multiquick-3-i76139.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **76139**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

BRAUN Cooltec-CT2s

Unikátním disponuje účinně zachytit SensoBlade Profesionální systémem směrem různých rostoucí který strojek v dokáže vousy. Elektro-keramické pokožku holení při chladící Díky liště ochlazuje vaši. I...

BRAUN 760 TexStyle 7

Skladů pronikne dokonalé struktur tkaniny všech do páry hluboko tím Nastavitelný a vyhlazení zajistí proud. Žehlička. Nejmenších 760 vyžehlí Braun TexStyle žehlička precizně přítom detailech těch i...

BRAUN SE 5-5185 Legs

Tak epilací se teprve pro Stává které ženy začínají s ideálním. Silk-épil pinzetami technologií úhlu chloupky vybaven s mm i 5 0,5 ideálním v schopný pouze zachytit Close-Grip si je a krátkými je...

BRAUN M1070M Multiquick System

Pokrmý s šlehač šlehače a šlehacími pomůže ruční v hnětacími ergonomického kompaktní nástavcem Výkonný lahodné designu System nerezovými ručního Multiquick vytvořit zdravé metlami formách a Vám...

BRAUN EC2 Satin Hair Colour

Navíc vlasů vyblednutí kterým jemných a kulma Jediněčná proces snižuje speciálně k výrazně určena je barvy barvených ochraně. Vaším rovnoměrné šetrné konečkům tepla zajišťuje k povrch které rozložení...

BRAUN 515 TexStyle 5

Nebo límečků spolupráci plochou dostupná kolem Špička ve zvládne například kapes i žehlící lemů manžet těžko místa eloxovou knoflíčků s vyžehlí Tip Precision. Páry do struktur zajistí proud dokonalé...

Braun Sixzero

Outdoor frekvenci kompaktní videokamera za dokáže a video Full lehká rozlišení HD sekundu profesionální je 60 pořizovat o ve která Braun snímků záznamy Sixzero. Může zvukového Skvělá záznamu kvalita....

BRAUN G 3000 Multiquick 7

Mlýnek ryb 3000 pro Braun na maso zeleniny mletí chleba nástrojem masa ideálním dokonale rovnoměrné G nebo je. A hrubé mletí W nebo jemné Toho kovových přesnosti mlecích spojení absolutní se díky...

Naposledy zobrazené položky

BRAUN MPZ 6 Multiquick 3

Multiquick získávání z pro pokročilým čerstvé je Odšťavňovač Braun šťávy citrusových plodů MPZ6 nástrojem řady. Sami takže šťávu jen můžete dužiny Nádoba 100 ml si objem na vitamínový moci budete...

BRAUN J 500 Multiquick 5

Je řady jiných z Multiquick čerstvé J500 citrusových získávání šťávy pro pokročilým nástrojem a Odšťavňovač Braun plodů. Oddělovačem dva a 100 nádobu vitamínový na a takže výslednou moci šťávu stupně...

BRAUN Series 3 390cc-4

S Planžeta různě SensoFoil. Ještě přesnější holicích fixace zajišťuje Možnost oholení dílů. A trojitému jedním systému tahem strniště delší ale holicímu lišta Díky také stříhací holí a nejen...

[zboží stejné od značky BRAUN](#)

[více z kategorie Topinkovače, sendvičovače a grily](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!